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Primeros pasos
Bienvenido al AT803T, el reloj inteligente que puede ayudarle a alcanzar sus objetivos 
deportivos.
El paquete incluye:
·Reloj inteligente AT803T
·Manual de usuario
·Cable de carga

Configuración de su AT803T
Primero descargue e instale la aplicación SMART-TIME PRO, y cree una cuenta para 
asegurar que el reloj puede sincronizar los datos que recoja con la aplicación. En ella, 
puede fijar y analizar objetivos, ver las tendencias históricas, mantenerse al día con sus 
amigos, y mucho más.
Conectar el reloj a través del móvil
SMART-TIME PRO es compatible con el sistema operativo de iOS 11.0 y Android 5.0, así 
como con Bluetooth 4.0. Se Se encuentra disponible para más de 150 dispositivos móviles.

1. Conecte el Bluetooth en su teléfono móvil;
2. Descargue la aplicación: SMART-TIME PRO;

3. Después de instalar la aplicación, regístrese y acceda a su cuenta siguiendo las 
instrucciones.

4. Siga las instrucciones en la pantalla para conectar o emparejar su reloj con su dispositivo 
móvil. Asegúrese de que el reloj y el dispositivo móvil pueden comunicarse entre sí 
(sincronizar sus datos).
Abrir APP>Dispositivo> Añadir dispositivo>Seleccionar AT803T

5. Seleccione el nombre de AT803T en el Bluetooth con la señal más fuerte de la lista. 
El reloj mostrar la notificación de emparejamiento, haga clic        para confirmar. Verá que 
el icono de Bluetooth       en la parte superior derecha del reloj o en la página de 
configuración rápida (página inferior) se pone azul. El Bluetooth está conectado. 
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(Necesita Android 5.0+ o iOS 11.0+ o superior y el reloj solo se puede emparejar con un solo 
teléfono móvil. Para emparejar otros móviles desvincule el actual antes de emparejarlo.)

Correa de ajuste rápido
El reloj AT803T se compone de dos partes (el cuerpo del reloj y la 
correa) que puede comprar por separado según sus preferencias. 

Instrucciones de carga
Carga:
Dé la vuelta al reloj, alinee y acople las clavijas de carga a las púas 
doradas de los imanes. Verá el icono de carga en la pantalla del reloj 
después de 5s.
La carga completa puede tardar 2 horas. Verá que el icono de la 
batería aparece lleno si el reloj se ha cargado completamente. Limpie 
la interfaz de carga antes de cargarla para evitar que los restos de 
sudor erosionen el contacto metálico de oro u otros riesgos.

Funciones

1.Deporte
El reloj AT803T admite hasta 11 modos de deporte, entre ellos: correr, caminar, ciclismo, 
montañismo, cinta de correr, spinning, yoga, natación, baloncesto, fútbol, bádminton.

    Correr Caminar Ciclismo Montañismo

SpinningYogaNatación Cinta

Baloncesto Fútbol Badminton 
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2. Ritmo cardíaco
Con el reloj AT803T correctamente puesto, ni muy suelto ni muy ajustado, y sin fugas 
de luz verde hay dos formas de medir: Active el icono de ritmo cardíaco en el reloj y la 
medición manual. Ajuste automático del intervalo de tiempo de monitoreo en la app 
(cada 15/ 30/ 60/ 120 minutos).

3. Presión sanguínea
Póngase el reloj de forma correcta, y abra el menú - presión sanguínea, mida manual-
mente.

4. Alarma
Ajuste de 8 alarmas máximo en la APP y sincronización con el reloj.

5. Control de música
Control del reproductor de música del teléfono móvil, cambio de 
canciones y ajuste del volumen.

6. Cronómetro
Temporizador electrónico que puede grabar uno o varios tiempos.
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7. Cuenta atrás
El mismo proceso para calcular el tiempo restante.

8. Captura remota
Función de control remoto de la cámara del móvil para tomar fotos. 
Haga clic en - cámara inteligente y encienda la cámara.

9. Pérdida del teléfono
Con Bluetooth conectado, haga clic en "Buscar teléfono" en el reloj. Cuando suene el 
teléfono haga clic en pausa para detener.

10. Configuración
Ajuste de las funciones generales del reloj, brillo, idioma, apagado, reseteo, acerca de.

11. Registros deportivos
Los registros (máximo 10) del modo deportivo se actualizan automáticamente. 

12. Medición de temperatura corporal Con el AT803T correctamente puesto, introduzca 
medición de temperatura, y mostrará su temperatura corporal en 1 segundo pero 
asegúrese de obtener datos estables después de 20 segundos. Aparecerán dos datos 
en la pantalla: el de menor tamaño es la temperatura corporal en superficie y el mayor 
es su temperatura corporal real.
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13. Otras funciones 
1) Cambio de esfera del reloj
(Presione durante un rato la pantalla o el botón de encendido, deslice para elegir, haga 
clic para confirmar)

2) Podómetro
(Pasos , distancias, calorías, ritmo 
cardíaco)

3) Monitor de sueño
(Medición automática)

4) Tiempo
(Pronóstico del tiempo)

5) Salud
(Función fisiológica femenina)

6)Menú rápido deslizante

7) Más
1. Mensajes recordatorios
2. Alerta de sedentarismo
3. Anti-pérdida
4. Notificación de llamadas
5. Recordatorio de batería baja

1. Brillo
2. Configuración
3. Modo vuelo
4. Vibración
5. No molestar
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Política de garantía
En cumplimiento de lo establecido en el art. 16.7 del Real Decreto-ley 7/2021, de 27 de abril. 
Ref. BOE-A-2021-6872, se pone a disposición de los interesados, accediendo a www.prix-
ton.com, cuanta información sea necesaria para ejercer los derechos de desistimiento 
atendiendo a los supuestos que recoge dicha ley, dando por cumplidas las exigencias que 
esta demanda de la parte vendedora en el contrato de venta.
Las características técnicas y eléctricas que aquí se brindan corresponden a unidades 
típicas y podrían cambiarse sin previo aviso con el fin de proveer un mejor equipo. 

Declaración ue de conformidad simplificada
Por la presente, La Trastienda Digital SL como propietaria de la marca comercial Prixton, 
ubicada en Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, declara que el tipo de 
equipo radioeléctrico que a continuación se expone:

Es conforme con la Directiva 2014/53/UE del Parlamento Europeo y del consejo de 16 de 
abril de 2014.

El texto completo de la declaración UE de conformidad está disponible en la dirección de 
Internet siguiente:
www.prixton.com      LA TRASTIENDA DIGITAL

MARCA      MODELO DESCRIPCIÓN CATEGORÍA

PRIXTON AT803T SMARTBAND WEARABLES

7



EN

Getting Started
Welcome to use our AT803T, this is a smart watch which can help you reach your sport 
goals.
The package includes:
·AT803T smart watch
·User Manual
·Charging cable

Setting up your AT803T
First download & install the app SMART-TIME PRO, and create an account to make sure 
the watch can synchronize the data it collects with the app. The app is where you can set 
goals, analyze your goals, see historical trends and keep up with friends, and much more.
Connecting smart watch through mobile phone 
SMART-TIME PRO APP supports the operating system  of iOS 11.0 and Android 5.0, as well 
as Bluetooth 4.0. It is available for more than 150 mobile devices.
1. Turn on Bluetooth on mobile phone;
2. Download APP: SMART-TIME PRO;

3. After install the App, register and log in account according to a series of instructions.

4. Continue following the onscreen instructions to connect or pair your smart watch to 
your mobile device. Pairing make sure that the watch and mobile device can communi-
cate with each other(sync their data).
Open APP>Device> Add device>Choose AT803T.

5. Select the Bluetooth name AT803T with the strongest signal from the list. Then the 
watch will show paring notification, click         to confirm pairing. Then you will see the 
Bluetooth        icon on the right top on the watch or in quick setting page (slide down 
page) turns to Blue, then Bluetooth is  connected.
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(You need to use Android 5.0+ or iOS 11.0+ and above and the watch can only be 
paired with one mobile phone. To pair other mobile phones, please unbind the 
current one before pairing.)

Quick Fit Strap
AT803T contains two parts (watch body and wristband), you can 
purchase seperately strap and switch as your preference.

Charging instructions
Charging：
Turn the watch over, align and attach the charging pins to the 
magnets gold prongs. You will see the charging icon on the 
watch screen after 5s.
Charging fully may take 2 hours. you will see the battery icon is 
full if the watch have been fully charged.
Please clean the charge interface before charging for fear that 
the remaining sweat erode gold metal contact or other risks.

Functions

1.Sports
The AT803T watch supports up to 11 sports modes including: Running, 
Walking, Cycling, Climbing, Treadmills, Spinning, Yoga, Swimming, 
Basketball, Football, Badminton.

  Running Walking Cycling Climbing

SpinningYogaSwimmingTreadmills

 Basketball Football Badminton 
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2. Heart rate
Wearing AT803T correctly, not too tight or loose, make sure no green 
light leak, there is two measuring ways:
Turn on the heart rate icon on the watch and measuring heart rate by 
manual.
Set automatic monitoring time interval in app (monitoring once every 
15/ 30/ 60/ 120 minutes).

3. Blood pressure
Wear the watch in a right way, and open the menu--blood pressure, 

4. Alarm clock
Setting the alarms in APP and 

5. Music control
Control the music player of mobile phone to play the music,as well as 
song switching and volume adjustment.

6. Stopwatch
Electronic timer that can record one time or record multiple times.
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7. Countdown
The same way to calculate the remaining time.

8. Remote capture
This feature can remote control the mobile camera to take 
pictures,please click - smart camera and turn on the camera.

9. Find phone
Under Bluetooth connection, cilck "Find phone" on the watch, the phone 
ringing, click pause to stop.

10. Settings
Set the watch's general functions, brightness, language, power off, return to 
factory, about.

11. Sports records
Sports mode records was done, maximum 10 records, update automatical-
ly.
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12. Body Temperature measure  Wearing AT803T corrctly, enter temprerature measure, 
it will show your body temprerature in 1 second, but make sure to get stable data after 
you wear watch correctly for more than 20 seconds. There will be two datas on screen, 
smaller data is your Body surface temperature, bigger data is your real body temprera-
ture.

13. Other functions
1) Change watch face
(Long press the screen or power button, swipe to choose, click to confirm)

2) Pedometer
(Steps, Distance, Calories, Heart rate)

3) Sleep monitor
(Automatic measuring)

4) Weather
(Weather forecast)

5) Health care
(Female physiological function)

6) Slide down quick setting 

7) More
1. Message reminder
2. Sedentary alert
3. Anti-lost
4. Call notification
5. Low-power reminder

1. Brightness
2. Settings
3. Flying mode
4. Vibration
5. Do not disturb
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Warranty policy
This product is guaranteed for 2 years from the date of purchase. When you have a 
problem that you can not solve, you must access the web www.prixton.com and click on 
the contact option to send us your assistance form.

These technical and electrical specifications are those of typical units and may be changed 
without prior notice in order to provide improved equipment.

Simplified eu declaration of conformity
We, La Trastienda Digital located in  Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, 
Bizkaia hereby declare that the following goods, imported and selling at European 
market:

Are in compliance with the EC Council Directive of 2014/53/EU (EM DIRECTIVE) and 
harmonized standards and with the board of the 16th of April 2014.

The complete text of the UE Declaration of conformity is available anytime at this website 
address:
www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL

BRAND MODEL NAME DESCRIPTION CATEGORY

PRIXTON   AT803T SMARTBAND WEARABLES
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FR

Remière utilisation
Merci d’avoir l’acquisition de cette AT803T, la montre intelligente qui vous aidera à 
atteindre vos objectifs sportifs.
Contenu de la boîte :
·Une montre intelligente AT803T
·Un manuel d’utilisation
·Un câble de chargement

Configuration de la montre AT803T
Téléchargez puis installez l'application SMART-TIME PRO, puis créez un compte afin que 
les données récupérées à l’aide de l’application puissent être synchronisées avec la 
montre. L’application vous permet de vous fixer des objectifs et de les analyser, de voir vos 
progrès, de suivre vos amis, et bien plus encore.

Connecter la montre via l’appareil mobile 
L’application SMART-TIME PRO est compatible avec le système d'exploitation iOS 11.0 et 
Android 5.0, et avec le Bluetooth 4.0. Elle est disponible pour plus de 150 appareils mobiles.
1. Activez le Bluetooth sur votre téléphone mobile ;
2. Téléchargez l’application : SMART-TIME PRO ;

3. Après avoir installé l'application, inscrivez-vous et accédez à votre compte en suivant les 
instructions.
4. Suivez les instructions qui s’affichent à l'écran pour connecter ou associer votre montre 
à votre appareil mobile. Assurez-vous que la montre et votre appareil mobile peuvent 
communiquer entre eux (pour synchroniser les données).
Ouvrir APP>Appareils> Ajouter un appareil>Sélectionner AT803T
5. Dans la liste, sélectionnez le nom « AT803T » sur la connexion Bluetooth qui présente le 
signal le plus puissant. La montre affiche ensuite un message qui indique que l'association 
a été effectuée. Cliquez        dessus pour confirmer. L'icône de Bluetooth        apparaît en 
haut à droite de la montre, ou s’affiche en bleu à la page de configuration rapide (page du 
bas). Le Bluetooth est connecté.
(Android 5.0+ ou iOS 11.0+ minimum doit être utilisé, et la montre ne peut être associée 
qu'à un seul téléphone mobile. Pour associer d'autres appareils mobiles, vous devez tout 
d’abord déconnecter l’appareil actuel.)
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Bracelet à réglage rapide
La montre AT803T se compose de deux parties (le corps de la montre et le 
bracelet) que vous pouvez acheter séparément selon vos préférences. 
 
Instructions de chargement
Chargement :
Retournez la montre, et reliez les bornes de chargement aux pointes dorées 
en les alignant avec celles-ci. L'icône de chargement s’affiche alors sur 
l'écran de la montre au bout de 5 secondes.
Le chargement complet peut durer jusqu’à 2 heures. L'icône de batterie 
pleine s’affiche dès que la montre est chargée à 100%.
Nettoyez l'interface de chargement avant de charger la montre afin d’éviter 
que les résidus de transpiration n'érodent le contact métallique doré, ou 
tout autre problème.

 
Fonctions

1. Sport
La montre AT803T prend en charge jusqu'à 11 modes de sport, dont : 
course à pied, randonnée, cyclisme, alpinisme, tapis de course, vélo 
d’appartement, yoga, natation, basket, football, badminton.

Course à pied Marche Cyclisme Alpinisme

Vélo 
d’appartement

YogaNatati Tapis de course

Basket Football Badminton  
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2. Rythme cardiaque
Lorsque la montre AT803T est correctement ajustée, sans être trop lâche ni trop serrée, 
et sans perte de lumière verte, les mesures peuvent être effectuées de deux manières :
Cliquez sur l'icône de rythme cardiaque sur la montre, et sur « Mesure manuelle ».
L'intervalle de temps de mesure est ajusté automatiquement au sein de l’application 
(toutes les 15/30/60/120 minutes).

3. Tension artérielle
Enfilez correctement votre montre, puis ouvrez le menu - Tension artérielle, Mesure 
manuelle.

4. Alarme
Permet de définir 8 alarmes au maximum au sein de l’application, et de lancer la 
synchronisation avec l'horloge.

5. Lecteur de musique
Permet de contrôler le lecteur de musique du téléphone portable, de changer de titre 
et de régler le volume.

6. Chronomètre
Minuterie électronique qui peut enregistrer une ou plusieurs durée(s).

7. Minuteur
Processus identique au chronomètre, mais pour 
calculer le temps restant.
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8. Capture à distance
Fonction de contrôle à distance de l’appareil photo du dispositif mobile. Cliquez sur « 
Appareil photo intelligent » pour le déclencher.

9. Téléphone perdu
Lorsque le Bluetooth est activé, cliquez sur « Rechercher téléphone » sur la montre. 
Dès que le téléphone sonne, cliquez sur « Pause » pour l’arrêter.

10. Configuration
Permet de régler les fonctions générales de la montre, le niveau de luminosité, la 
langue, d’éteindre la montre, de la réinitialiser, et de déclencher la fonction « À 
proximité ».

11. Données sportives
Les données (10 au maximum) du mode « Sport » sont automatiquement actualisées. 

12. Mesure de la température corporelle  Après avoir 
correctement enfilé la montre AT803T, cliquez sur « Mesure de température ». Votre 
température corporelle s’affiche au bout d’une 1 seconde, mais attendez 20 secondes 
afin d’obtenir des valeurs stables. Deux valeurs s’affichent à l'écran : la plus faible 
correspond à la température à la surface de votre corps, et la plus élevée correspond à 
votre température corporelle réelle.
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13. Autres fonctions
1) Changement de cadran de la montre (Appuyez quelques instants sur l'écran ou sur le 
bouton de mise en marche, faites défiler l’écran pour effectuer votre choix, puis cliquez 
pour confirmer)

2) Podomètre
(Nombre de pas, distance, nombre de 
calories brûlées, rythme cardiaque)

3) Sommeil
(Mesure automatique)

4) Météo
(Prévisions météorologiques)

5) Santé
(Fonction physiologique féminine)

6) Menu rapide

7) Autres
1. Rappels
2. Alerte de sédentarité
3. Anti-perte
4. Notifications d’appel
5. Rappel de batterie faible

1. Luminosité
2. Configuration
3. Mode avion
4. Vibreur
5. « Ne pas déranger »
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Politique de garantie
Ce produit est garanti 2 ans à compter de la date d`achat. Lorsque vous avez un problème que 
vous ne pouvez pas résoudre, vous devez accéder au site www.prixton.com et cliquer sur 
l`option de contact pour nous envoyer votre formulaire d`assistance.
Les caractéristiques techniques et électriques ici correspondent à des unités spécifiques et 
pourraient être modifiées sans préavis afin d’améliorer le matériel.

Déclaration de conformité simplifiée
La Trastienda Digital SL, en tant que propriétaire de la marque Prixton, située dans Avenida 
Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, déclare que le type d'équipement 
radioélectrique indiqué ci-dessous est le suivant :

Est conforme à la directive 2014/53/UE du Parlement européen et du Conseil du 16 avril 2014.

Le texte intégral de la déclaration de conformité de l'UE est disponible sur Internet à l'adresse 
suivante : www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL 

MARQUE      MODÈLE DESCRIPTION CATÉGORIE

PRIXTON AT803T WEARABLESSMARTBAND
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IT

Primi passi
Benvenuto nel AT803T, lo smartwatch che può aiutarti a raggiungere i tuoi obiettivi 
sportivi.
L’imballaggio contiene:
·Lo smartwatch AT803T
·Manuale per l’utente
·Cavo di ricarica

Impostazioni dell’AT803T
Per prima cosa, scarica e installa l'app SMART-TIME PRO e crea un account affinché 
l'orologio possa sincronizzare i dati che raccoglie con l'app. Con l’app puoi impostare e 
analizzare obiettivi, visualizzare la cronologia delle tendenze, tenere il passo con i tuoi 
amici e molto altro ancora.

Collegare l’orologio attraverso il telefono mobile 
SMART-TIME PRO è compatibile con il sistema operativo di iOS 11.0 e Android 5.0, nonché 
con Bluetooth 4.0. È disponibile per più di 150 dispositivi mobili.
1. Collega il Bluetooth al tuo cellulare;
2. Scarica l'applicazione: SMART-TIME PRO;

3. Dopo aver installato l'applicazione, registrati e accedi al tuo account seguendo le 
istruzioni.

4. Segui le istruzioni sullo schermo per connettere o accoppiare l'orologio con il dispositivo 
mobile. Assicurati che l'orologio e il dispositivo mobile possano comunicare tra loro 
(sincronizza i loro dati).
Apri APP>Dispositivo> Aggiungi dispositivo>Seleziona AT803T

5. Seleziona il nome AT803T nel Bluetooth con il segnale più forte nella lista. L'orologio 
visualizzerà la notifica di accoppiamento, clicca       per confermare. Comparirà l'icona 
Bluetooth       in alto a destra dell'orologio o diventa blu nella pagina di configurazione 
rapida (pagina inferiore). Il Bluetooth è connesso. 
(È richiesto Android 5.0+ o iOS 11.0+ o versioni successive e l'orologio può essere accoppiato 
solo con un singolo telefono. Per accoppiare altri telefoni, prima bisogna scollegare quello 
già accoppiato.)
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Funzioni 
1. Sport
comprendono: corsa, camminata, ciclismo, alpinismo, tapis roulant, spinning, yoga, 
nuoto, basket, calcio, badminton.

2. Frequenza cardiaca
Con l'AT803T indossato correttamente, non troppo largo né troppo stretto e senza 
fughe di luce verde, ci sono due modi per misurare: Attiva l'icona della frequenza 
cardiaca sull'orologio e la misurazione manuale.
Regolazione automatica dell'intervallo di tempo del monitoraggio nella app (ogni 15/ 
30/ 60/ 120 minuti).

Correre Camminaer Ciclismo Alpinismo

SpinningYogaNuoto     Tapis roulant

Basket Calcio Badminton  

3. Pressione sanguigna
Indossa correttamente l'orologio e apri il menu: pressione sanguigna, misurazione 
manuale.

4. Allarme
Impostazione di un massimo di 8 allarmi nell'APP e sincronizzazione con l'orologio.
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5. Controlo della musica
Controllo del lettore musicale del telefono, cambio brano e regolazione del volume.

6. Cronometro
Timer elettronico che può registrare uno o più orari.

7. Conto alla rovescia
Lo stesso procedimento per calcolare il tempo rimanente.

8. Cattura da remoto
Funzione di controllo remoto della fotocamera mobile per scattare 
foto. Clicca sulla smart camera per accenderla.

9. Perdita del telefono
Con il Bluetooth connesso, clicca su "Trova telefono" sull'orologio. Quando il telefono 
squilla, clicca su Pausa per interrompere.

10. Impostazioni
Imposta le funzioni generali dell’orologio, luminosità, lingua, spento, reset, info.
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11. Record sportivi
I record (massimo 10) della modalità sport vengono aggiornati automaticamente. 

12. Temperatura corporea 
Con l'AT803T indossato correttamente, inserisci la misurazione 
della temperatura e in 1 secondo comparirà la tua temperatura corporea, ma aspetta 
20 secondi per avere i dati stabili. Sullo schermo appariranno due informazioni: quella 
più piccola è la tua temperatura corporea superficiale, quella più grande è la tempera-
tura corporea reale.

13. Altre funzioni 
1) Sostituzione del quadrante
(Premi a lungo lo schermo o il pulsante di accensione, scorri per scegliere, clicca per 
confermare)

2) Pedometro
(Passi, distanza, calorie, frequenza cardiaca)

3) Monitoraggio del sonno 
(Misurazione automatica)

4) Meteo
(Previsioni meteo)

5) Salute
(Funzione fisiologica femminile)
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Politica di garanzia
Questo prodotto è garantito per 2 anni dalla data di acquisto. Quando hai un problema 
che non puoi risolvere, devi accedere al sito www.prixton.com e fare clic sull`opzione di 
contatto per inviarci il tuo modulo di assistenza.

Le caratteristiche tecniche ed elettriche qui riportate corrispondono alle unità tipiche e 
possono essere modificate senza preavviso per migliorare le qualità del dispositivo.

Dichiarazione di conformità UE semplificata
Con la presente, La Trastienda Digital SL come proprietaria del marchio commerciale 
Prixton, situata presso Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, dichiara 
che il tipo di apparecchiatura radioelettrica che si mostra qui di seguito:

È conforme alla Direttiva 2014/53/UE del Parlamento Europeo e della commissione del 16 
aprile 2014.

Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile a questo indirizzo web:
www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL 

MARCA     MODELLO DESCRIZIONE CATEGORIA

PRIXTON     AT803T SMARTBAND WEARABLES

6) Menu rapido scorrevole

7) Altro
1. Promemoria
2. Allerta di sedentarismo
3. Anti-perdita
4. Notifica di chiamate
5. Avviso di batteria scarsa

1. Luminosità
2. Impostazioni
3. Modalità aereo
4. Vibrazione
5. Non disturbare
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DE

Erste Schritte
Willkommen bei der AT803T, der Smartwatch, mit der Sie Ihre Fitnessziele erreichen 
können.
Das Paket enthält:
· AT803T Smartwatch
· Benutzerhandbuch
· Ladekabel

Konfiguration der AT803T
Laden Sie zunächst die SMART-TIME PRO-Anwendung herunter, installieren Sie sie und 
erstellen Sie ein Konto, um sicherzustellen, dass die Uhr die gesammelten Daten mit der 
Anwendung synchronisieren kann. Hier können Sie Ziele setzen und analysieren, 
historische Trends einsehen, mit Ihren Freunden mithalten und vieles mehr.

Verbinden der Uhr über das Mobiltelefon 
SMART-TIME PRO ist kompatibel mit den Systemen iOS 11.0 und Android 5.0 sowie mit 
Bluetooth 4.0. Es ist für mehr als 150 mobile Geräte verfügbar.
1. Aktivieren Sie Bluetooth auf Ihrem Mobiltelefon;
2. Laden Sie die Anwendung herunter: SMART-TIME PRO;

3. Nachdem Sie die Anwendung installiert haben, registrieren Sie sich und melden Sie sich 
bei Ihrem Konto an, indem Sie den Anweisungen folgen.

4. Befolgen Sie die Anweisungen auf dem Bildschirm, um Ihre Uhr mit Ihrem mobilen 
Gerät zu verbinden oder zu koppeln. Stellen Sie sicher, dass die Uhr und das mobile 
Gerät miteinander kommunizieren können (ihre Daten synchronisieren). Öffnen Sie 
APP>Gerät>Gerät hinzufügen>At803T auswählen

5. Wählen Sie den Namen des AT803T im Bluetooth mit dem stärksten Signal aus der 
Liste aus. Die Uhr zeigt die Pairing-Benachrichtigung an, klicken      Sie zur Bestäti-
gung. Sie sehen das Bluetooth-Symbol        oben rechts auf der Uhr oder dies wird blau 
auf der Seite mit den Schnelleinstellungen (untere Seite). Bluetooth ist verbunden. 

(Erfordert Android 5.0+ oder iOS 11.0+ oder höher und die Uhr kann nur mit einem Mobiltelefon 
gekoppelt werden. Um andere Handys zu koppeln, heben Sie die Kopplung des aktuellen 
Handys vor der Kopplung auf)
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Anpassbares Armband
Die AT803T-Uhr besteht aus zwei Teilen (dem Uhrengehäuse und dem 
Armband), die Sie je nach Wunsch separat erwerben können. 

Ladeanleitung
Ladung:
Drehen Sie die Uhr um, richten Sie die Ladestifte aus und befestigen Sie sie 
an den Goldstiften der Magnete. Nach 5 Sekunden sehen Sie das Ladesymbol 
auf dem Display der Uhr.
Das vollständige Aufladen kann 2 Stunden dauern. Sie sehen das Batter-
iesymbol, wenn die Uhr vollständig geladen ist.
Reinigen Sie die Ladeschnittstelle vor dem Laden, um zu verhindern, dass 
Schweiß den Goldmetallkontakt erodiert oder andere Gefahren entstehen.

Funktionen
1. Sport
AT803T unterstützt bis zu 11 Sportmodi, darunter: Laufen, Gehen, Radfahren, 
Bergsteigen, Laufband, Spinning, Yoga, Schwimmen, Basketball, Fußball, 
Badminton.

Laufen Gehen Radfahren Bergsteigen

SpinningYogaSchwimmen  Laufband

Basketball Fußball Badminton  
Montañismo
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2. Herzfrequenz
Tragen Sie die Uhr AT803T weder zu stramm noch zu lose, s gibt zwei Messmethoden:
Aktivieren Sie das Symbol der Herzfrequenz und die manuelle Messung.
Passsen Sie automatisch in der App die gewünschten Zeitintervalle an (alle 15/ 30/ 60/ 
120 Minuten).

3. Blutdruck
Ziehen Sie die Uhr korrekt an und öffnen Sie das Menü Blutdruck, manuelle Messung

4. Alarm
Einstellung von maximal 8 Alarmen in der APP und Synchronisation mit der Uhr.

5. Musiksteuerung
Steuern Sie den Musikplayer des Mobiltelefons, ändern Sie Titel und regulieren Sie die 
Lautstärke.

6. Stoppuhr
Elektronischer Timer, der ein oder mehrere Zeiten aufnehmen kann.

7. Countdown
Das gleiche Verfahren zur Berechnung der Restzeit.
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8. Ferngesteuerte Erfassung
Fernsteuerungsfunktion der mobilen Kamera zur Aufnahme von Fotos. Klicken Sie auf 
- Smart Kamera und schalten Sie die Kamera ein.

9. Verlust des Telefons
Klicken Sie bei bestehender Bluetooth-Verbindung auf der Uhr auf "Telefon suchen". 
Wenn das Telefon klingelt, klicken Sie auf "Pause".

10. Konfiguration
Einstellung der allgemeinen Funktionen der Uhr, Helligkeit, Sprache, Ausschalten, 
Reset, Über.

11. Sportliche Rekorde
Die Datensätze (maximal 10) des Sportmodus werden automatisch aktualisiert. 

12. Messung der Körpertemperatur 
Wenn AT803T korrekt getragen 
wird, geben Sie die Temperaturmessung ein. Das Gerät zeigt Ihre Körpertemperatur 
innerhalb von 1 Sekunde an, aber stellen Sie sicher, dass Sie nach 20 Sekunden stabile 
Daten erhalten. Auf dem Bildschirm werden zwei Informationen angezeigt: die 
kleinere ist die Körperoberflächentemperatur und die größere ist Ihre tatsächliche 
Körpertemperatur.

13. Andere Funktionen
1) Ändern des Ziffernblatts
(Langes Drücken des Bildschirms oder die Einschalttaste, Wischen zur Auswahl, Klicken 
zur Bestätigung)
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2) Schrittzähler
(Schritte, Entfernungen, Kalorien, 
Herzfrequenz)

3) Schlaf-Monitor
(Automatische Messung)

4) Zeit
(Wettervorhersage)

5) Gesundheit
(Weibliche physiologische Funktion)

6) Schieberegler Schnellmenü

7) Mehr
1. Erinnerungsmeldungen
2. Alarm bei Bewegungsmangel
3. Schutz vor Verlust
4. Anrufbenachrichtigung
5. Benachrichtigung bei schwacher Batterie

1. Helligkeit
2. Konfiguration
3. Flugmodus
4. Vibration
5. Nicht stören
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Garantiepolitik
Für dieses Produkt gilt eine Garantie von 2 Jahren ab Kaufdatum. Wenn Sie ein Problem 
haben, das nicht gelöst werden kann, müssen Sie auf das Internet www.prixton.com 
zugreifen und auf die Kontaktoption klicken, um uns lhr Unterstützungsformular zu senden.
Die elektrischen und technischen Eigenschaften, die hier genannt wurden, entsprechen 
typischen Geräten und können ohne Vorankündigung geändert werden, um ein besseres 
Gerät anzubieten.

Vereinfachte EU-einverständniserklärung
La Trastienda Digital SL als Inhaber der Handelsmarke Prixton, mit dem Standort Avenida 
Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, erklärt hiermit, dass das im Folgenden 
detaillierte radioelektrische Gerät:

der EU-Richtlinie 2014/53/UE des Europaparlaments und –rats vom 16. April 2014 
entspricht.

Der komplette Text der EU-Einverständniserklärung kann unter dem folgenden Link 
abgerufen werden:
www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL

MARKE        MODEL BESCHREIBUNG KATEGORIE

PRIXTON AT803T SMARTBAND WEARABLES
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PT

Primeiros passos
Bem-vindo ao AT803T, o relógio inteligente que pode ajudá-lo a alcança os seus objetivos 
desportivos.
O pacote incluí:
·Relógio inteligente AT803T
·Manual do usuário
·Cabo para carregar

Configuração do seu AT803T
Primeiro faça um donwload e instale a aplicação SMART-TIME PRO, e crie uma conta para 
garantizar que o relógio pode sincronizar os dados que recolha com a aplicação. Nela, 
pode determinar e analizar objetivos, ver as tendências históricas, manter-se ao dia com 
seus amigos, e muito mais.

Conectar o relógio através do telemóvel
SMART-TIME PRO é compatível com o sistema operativo de iOS 11.0 e Android 5.0, assim 
como com Bluetooth 4.0. Se Encontra-se disponível para mais de 150 dispositivos móveis.
1. Conecte o Bluetooth no seu telemóvel;
2. Faça um donwload na aplicação: SMART-TIME PRO;

3. Depois de instalar a aplicação, regista-se e entre na sua conta seguindo as instruções.

4. Siga as instruções no ecrã para conectar ou sincronizar seu relógio com seu telemóvel. 
Certifique que o relógio e o telemóvel podem comunicar-se entre si (sincronizar seus dados).
Abrir APP>Dispositivo> Acrescentar dispositivo>Selecionar AT803T

5. Selecione o nome da AT803T no Bluetooth com o sinal mais forte da lista. O relógio 
mostrará a notificação da sincronização, faça clic          para confirmar. Verá que o ícone do 
Bluetooth       na parte superior direita do relógio ou na página de configuração rápida 
(página inferior) ficará zul. O Bluetooth está conectado. 
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(Necessita Android 5.0+ ou iOS 11.0+ ou superior e o relógio só poderá ser sincronizado com 
um só telemóvel. Para sincronizar outros telemovéis desvincule o atual antes de sincron-
izá-lo.)

Pulseira de ajuste rápido
O relógio AT803T compõe-se de duas partes (o corpo do relógio e a pulseira) 
que pode ser comprada por separado segundo as suas preferências. 

Instruções para carregar
Carregar:
Dê a volta ao relógio, aline-o e incorpore os pinos para carregar aos pinos 
dourados dos ímans do relógio. Verá o ícone para carregar no ecrã do relógio 
depois de 5s.
O carregamento completo pode 
demorar 2 horas. Verá que el ícone da bateria aparecerá cheio se o relógio for 
carregado completamente.
Limpe a zona para carregar antes de carregar o relógio para evitar que os 
restos de suor erosionem o contacto metálico de ouro ou outros riscos.

Funções

1. Desporto
O relógio AT803T admite até 11 modos de desporto, entre eles: correr, 
caminhar, ciclismo, alpinismo, passadeira de correr, spinning, yoga, 
natação, basketball, futebol, badmínton.

Correr Caminhar Ciclismo Alpinismo

SpinningYogaNatação  Passadeira

Basketball Futebol Badmínton  
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2. Ritmo cardíaco
Com o relógio AT803T corretamente posto, nem muito solto nem muito ajustado, e 
sem fugas de luz verde há duas formas de medir:
Ative o ícone do ritmo cardíaco no relógio e a medição manual.
Ajuste automático do intervalo de tempo de monitorização na app (cada 15/ 30/ 60/ 
120 minutos).

3. Pressão sanguínea
Ponha o relógio de forma correta e abra o menu - pressão sanguínea, meça manual-
mente.

4. Alarme
Ajuste de 8 alarmes como máximo na APP e sincronização com o relógio.

5. Controle de música
Controle do reprodutor de música do telemóvel, troca de canções e ajuste do volume.

6. Cronómetro
Temporizador eletrónico que pode gravar um ou vários tempos.

7. Conta atrás
O mesmo processo para calcular o tempo restante.
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8. Captura remota
Função de controlo remoto da câmara do telemóvel para realizar fotos. Faça clic na 
câmara inteligente e ligue a cámara.

9. Perda do telemóvel
Com o Bluetooth conectado, faça clic em "Buscar telemóvel" no relógio. Quando o 
telemóvel emita um som faça clic em pausa para detê-lo.

10. Configuração
Ajuste das funções gerais do relógio, brilho, idioma, apagar, resetear, “com respeito a…”.

11. Registos desportivos
Os registos (máximo 10) do modo desportivo  atualizam-se de forma automática. 

12. Medición de temperatura corporal  
Com o AT803T corretamente 
posto, introduza medição de temperatura, e mostrará sua temperatura corporal em 1 
segundo mas certifique de obter dados estavéis despois de 20 segundos. Aparecerão 
dois dados no ecrã: o de menor tamanho é a temperatura corporal na superfície e o 
maior é sua temperatura corporal real.
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13. Outras funções
1) Troca da esfera do relógio
(Pressione durante um momento o ecrã ou botão para ligar, deslize para elegir, faça clic 
para confirmar)

2) Podómetro
(Passos , distâncias, calorias, ritmo cardíaco)

3) Monitor de sono
(Medição automática)

4) Tempo
(Previssão do tempo)

5) Saúde
(Função fisiológica feminina)

6) Menu rápido deslizante

7) Outros
1. Mensagem recordatória
2. Alerta de sedentarismo
3. Anti perda
4. Notificação de chamadas
5. Recordatório de bateria baixa

1. Brilho
2. Configuração
3. Modo vôo
4. Vibração
5. Não incomodar
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Política de garantia
Em cumprimento do estabelecido no Decreto-Lei n.º 84/2021 
https://dre.pt/dre/detalhe/decreto-lei/84-2021-172938301, colocamos à disposição dos 
interessados toda a informação necessária para poder exercer todos os direitos de desistir 
de acordo com as normas contidas nesta lei, dando por cumpridos os requisitos que a lei 
exige ao vendedor no contrato de venda.

As características técnicas e eléctricas que aqui se indicam podem ser válidas para outras 
unidades semelhantes às nossas e poderão ser trocadas sem aviso prévio com o objetivo 
de oferecer um equipamento melhor.

Declaração De Conformidade Simplificada
Pela presente, a La Trastienda Digital SL, na qualidade de proprietária da marca comercial 
Prixton, com sede no Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, declara 
que o tipo de equipamento radioelétrico que de seguida se expõe:

Está em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE do Parlamento Europeu e do Conselho 
de 16 de abril de 2014.

O texto completo da declaração UE de conformidade pode ser consultado no seguinte 
endereço Web:
www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL 

MARCA       MODELO DESCRIÇÃO CATEGORIA

PRIXTON AT803T   SMARTBAND WEARABLES
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Eerste stappen
Welkom bij AT803T, de smartwatch die u zal helpen uw sportieve doelen te verwezenli-
jken.
Dit pakket bevat het volgende:
· Smartwatch AT803T
· Handleiding
· Oplaadkabel

Configuratie van uw AT803T
Eerst downloadt en installeert u de app SMART-TIME PRO, maak daarna een account aan 
zodat het horloge de gegevens kan synchroniseren die het registreert met de app. 
Hiermee kan u doelstellingen bepalen en analyseren, historische trends bekijken, uw 
vrienden volgen, en nog veel meer.

Het horloge verbinden via de mobiele telefoon
SMART-TIME PRO is compatibel met de besturingssystemen iOS 11.0 en Android 5.0 en 
met Bluetooth 4.0. De app is beschikbaar voor meer dan 150 mobiele toestellen.
1. Verbind uw mobiele telefoon met Bluetooth;
2. Download de app: SMART-TIME PRO;

3. Installeer de app, registreer u en volg de instructies om naar uw account te gaan.

4. Volg de instructies op het scherm om uw horloge te verbinden of te koppelen met uw 
mobiele telefoon. Zorg ervoor dat het horloge en het mobiele toestel met elkaar kunnen 
communiceren (gegevens synchroniseren). Ga naar APP > Toestel > Toestel toevoegen > 
Selecteer  AT803T

5. Selecteer in het Bluetooth-menu de naam AT803T met het beste signaal in de lijst. Op 
het horloge verschijnt een koppelmelding. Klik op om         te bevestigen. Het 
Bluetooth-pictogram       rechts bovenaan het horloge of In het snelle configuratiescherm 
(pagina onderaan) wordt dan blauw. Bluetooth is nu verbonden.

(Android 5.0+ of iOS 11.0+ of hoger is nodig en het horloge kan alleen worden gekoppeld 
met een enkele mobiele telefoon. Om andere mobiele telefoons te kunnen koppelen, 
dient u eerst de koppeling van de huidige mobiele telefoon ongedaan te maken.)
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Snel aanpasbare band
Het horloge AT803T bestaat uit twee delen (de horlogekast en de band), 
deze laatste kan u indien gewenst ook apart kopen. 

Oplaadinstructies
Opladen:
Draai het horloge om, bevestig de laadpinnen aan de vergulde pinnen van 
de magneten. Het laadpictogram van het horloge verschijnt na 5 sec. op 
het scherm.
Het kan 2 uur duren voordat het opladen is voltooid. Het accupictogram is 
vol als het horloge volledig is opgeladen.
Reinig het laadoppervlak alvorens het horloge op te laden, om te 
voorkomen dat zweetresten het vergulde metalen contact eroderen, naast 
andere risico’s.

Functies

1. Sport
In het horloge AT803T kunnen tot 11 verschillende sportmodi worden 
ingesteld, waaronder lopen, wandelen, fietsen, bergbeklimmen, 
loopband, spinning, yoga, zwemmen, basketbal, voetbal, badminton.

Lopen Wandelen Fietsen Bergbeklimmen

SpinningYogaZwemmen  Loopband

Basketbal Voetbal Badminton
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2. Hartritme
Als het horloge AT803T goed is omgedaan, niet te los en niet te strak, en zonder dat er 
groen licht ontsnapt, kan dit op twee verschillende manieren worden gemeten: 
Activeer het hartritmepictogram op het horloge en de handmatige meting.
Automatische aanpassing van het meetinterval in de app (elke 15/ 30/ 60/ 120 
minuten).

3. Bloeddruk
Doe het horloge correct om en open het menu - Bloeddruk, meet de bloeddruk 
handmatig.

4. Alarm
Instellen van maximaal 8 alarmen in de APP en synchronisatie met het horloge.

5. Muziek afspelen
Muziek afspelen vanop de mobiele telefoon, nummer wijzigen en volume aanpassen.

6. Chronometer
Elektronische timer die een of meerdere tijden kan opnemen.
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7. Aftelklok
Hetzelfde proces om de resterende tijd te berekenen.

8. Foto’s vanop afstand
Vanop afstand foto’s nemen met de camera van de mobiele telefoon. Klik op – 
Intelligente camera en start de camera.

9. Telefoon verloren
Als Bluetooth verbonden is, klik dan op "Telefoon zoeken" op het horloge. Als de 
telefoon weerklinkt, klik dan op pauze om te stoppen.

10. Configuratie
Instellen van de algemene functies van het horloge, zoals helderheid, taal, uitschakelen, 
resetten, info.

11. Registraties van sporten
De sportmodi (maximaal 10) worden automatisch geüpdatet. 
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12. Meten van 
lichaamstemperatuur 
Als de AT803T correct is omgedaan, klik dan op Temperatuurmeting. 
Uw lichaamstemperatuur verschijnt dan na 1 seconde, maar wacht 20 seconden om 
stabiele gegevens te krijgen. Er verschijnen 2 gegevens op het scherm: het kleinste is de 
lichaamsoppervlaktetemperatuur en het grootste de werkelijke lichaamstemperatuur

13. Overige functies
1) Wijzigen van het display van het horloge (Druk even op het scherm of de aan/uit-knop, 
veeg om te kiezen, klik om te bevestigen)

2) Passenteller
(Stappen, afstanden, calorieën, hartritme)

3) Slaapmonitor
(Automatische meting)

4) Weer
(Weersvoorspelling)

5) Gezondheid
(Vrouwelijke fysiologische )

6) Drop-down-snelmenu

7) Meer
1. Herinneringen
2. Waarschuwing voor stilzitten
3. Anti-verlies

1. Helderheid
2. Configuratie
3. Vliegmodus
4. Trillen
5. Niet storen
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Garantie beleid
Dit product heeft een garantie van 2 jaar vanaf de datum van aankoop. Als u een 
probleem hebt dat u niet kunt oplossen, moet u naar www.prixton.com gaan en op de 
contactoptie klikken om ons uw assistentieformulier toe te sturen.

Deze technische en elektrische specificaties kunnen te allen tijde en zonder voorafgaande 
kennisgeving worden gewijzigd om het apparaat nog te verbeteren.

Vereenvoudigde EU-conformiteitsverklaring
Hierbij verklaart La Trastienda Digital SL, als eigenaar van het handelsmerk Prixton, en 
gevestigd in het Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, dat de radioap-
paratuur die hierna wordt beschreven:

Strookt met Richtlijn 2014/53/EU van het Europees Parlement en de Raad van 16 april 2014.

De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is te vinden op de volgende internet-
site: www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL

 MERK MODEL  BESCHRIJVING CATEGORIE

PRIXTON AT803T SMARTBAND WEARABLES
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